
          
 
 

 
Λευκωσία, 22 Δεκεμβρίου 2017 

 
ΠΡΟΣ:  Όλα τα Μέλη 
 
ΘΕΜΑ: Δημόσια διαβούλευση για την τροποποίηση του Περί Ηλεκτρισμού Νόμου του 

1976 έως 2017 και των Περί Ηλεκτρισμού Κανονισμών 1941-2012 
 
 
Κυρίες/Κύριοι, 
 
Σας πληροφορούμε ότι το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών στα πλαίσια του 
εκσυγχρονισμού του περί Ηλεκτρισμού Νόμου και των περί Ηλεκτρισμού Κανονισμών, ετοίμασε 
προσχέδια τροποποιητικών νομοσχεδίων. 
 
Τα προσχέδια του Περί Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικού) Νόμου του 2017 και των Περί Ηλεκτρισμού 
(Τροποποιητικών) Κανονισμών του 2017, μπορούν να ανακτηθούν από την ιστοσελίδα του υπό 
αναφορά Τμήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.mcw.gov.cy/mcw/ems/ems.nsf μέσω 
του συνδέσμου “Διαβουλεύσεις”. 
 
Παρακαλώ όπως, αφού λάβετε υπόψη τα κείμενα των εν λόγω τροποποιητικών νομοσχεδίων, 
αποστείλετε τυχόν απόψεις σας μέχρι την Παρασκευή 26 Ιανουαρίου 2018 στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: amardapittas@ems.mcw.gov.cy. 
 
Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο αυτής της διαβούλευσης προσκαλείστε στην παρουσίαση του 
προσχεδίου των τροποποιητικών νομοσχεδίων που θα γίνει την Πέμπτη 18 Ιανουαρίου, 2018 η 
ώρα 10:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων στα Κεντρικά Γραφεία του Τμήματος 
Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών όπου μπορείτε να εκφράσετε τυχόν απόψεις σας. 
 
Τα τελικά κείμενα των τροποποιητικών νομοσχεδίων θα αποσταλούν στη Νομική Υπηρεσία για 
νομοτεχνικό έλεγχο.  Τυχόν μη ανταπόκριση/απάντηση σας μέσα στο πιο πάνω χρονικό πλαίσιο, 
θα θεωρείται ότι δεν έχετε οποιαδήποτε επισήμανση ή άποψη επί αυτού. 
 
Λειτουργός διαβούλευσης ορίστηκε ο κ. Ανδρέας Μαρδαπήττας από το υπό αναφορά Τμήμα.  Για 
δηλώσεις συμμετοχής στην πιο πάνω παρουσίαση, καθώς επίσης και για οποιεσδήποτε 
διευκρινήσεις ή επιπρόσθετες πληροφορίες για το πιο πάνω θέμα, παρακαλώ όπως 
επικοινωνήσετε μαζί του στο τηλέφωνο 22-800428 ή μέσω του ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου amardapittas@ems.mcw.gov.cy 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Βασίλης Βασιλειάδης, 
Ανώτ. Λειτουργός, 
Τμήμα Βιομηχανίας. 
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